
Bodrum en bereketli
dönemini yaşayacak
BoDRUM kronikleşen su
krizinde 2026 yılı yağışlarıyla
derin bir nefes aldı. Doç. Dr.
Özçelik, miktardaki artışın yanı
sıra kaliteye odaklanılması
gerektiğini ifade etti. n 3’te

Yetişkin’den engel
tanımayan hizmet
efeLeR Belediye Başkanı
Anıl Yetişkin, “Engelsiz Efeler”
vizyonu doğrultusunda hayata
geçirdiği projelerle sosyal
belediyeciliğin güçlü modelini
ortaya koyuyor. n 3’te

MUğLA Büyükşehir
Belediyesi,  çam fıstığı
üretiminde yaşanan verim
kaybına karşı üreticilere
doğal ilaç desteği sağlıyor.
n 3’te

Muğla’da üreticiye 
doğa dostu yardım

HALDE KİLOSU 120 LİRA, MARKETTE İSE EN DÜŞÜK FİYAT 140 LİRA

Özgü Namal
Cannes’a gidiyor  n 2’de

Özel: Artık hedef iktidar

KReDİ fAİzLeRİ
eKoNoMİST Prof. Dr. Yaşar
Uysal, TÜİK’in Nisan ayı
enflasyon verileri kapsamında
gıda fiyatlarında yaşanan ve
izleyen aylarda da devam etmesi
beklenen artışın yaz aylarında
yaratacağı etkiyi değerlendirdi.
Uysal, “Nakliye için geniş alan
diğer bir deyişle kamyon
gerekiyor. Gıda enflasyonunda
artan mazot fiyatları, nakliye
ücretleri çok önemli bir faktör
haline geldi. Kredi faizleri
nedeniyle gerek gıda ürünleri
finansmanı gerekse depolanabilir
ürünlerde bekletmenin alternatif
maliyeti arttı" dedi. 

Sebze-meyve fiyatlarının Nisan ayında yüzde 5.9, 4 ayda ise yüzde 56.6 arttığını belirten
Ekonomist Prof. Dr. Uysal, “Geleneksel yaz ucuzluğu başka yazlara kalacak’’diye konuştu

Kamusal
su kanunu
getirilmeli
TMMoB İnşaat

Mühendisleri Odası
Yönetim Kurulu, Su
Kanunu Taslağı'nın bu
haliyle yasalaşmasının
halkın günlük yaşamını
zorlaştırabilecek
sonuçlar doğuracağını
belirtti. n 6’da

‘Hizmet
etmek bizim 
görevimiz’
BUCA Belediye Başkanı

Görkem Duman,
CHP’nin 81il, 973
ilçede başlattığı sahaya
inme kampanyasını
başlatarak "Hizmet
etmek bizim
boynumuzun borcu"
dedi. n 5’te

Türkiye’de son yıllarda gıda fiyatları baş döndüren bir hızla artıyor. Gıda ürünlerinin genelde yükte ağır pahada hafif olduğunu ifade
eden Prof. Dr. Uysal, artan maliyetlerin gıdayı pahada da ağırlaştırdığını belirterek, vatandaşların gıdaya erişmekte zorlanacağını söyledi. 

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, partisinin kurultay iptal davası hakkında yaptığı açıklamada,
"Bütün örgüte söylüyorum. Ayağa kalktınız, yok artık oturmak, hedef iktidar" diye konuştu

evLİLİK hazırlığı yapan genç çiftlere İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nden destek büyüyor. Gelinlik, damatlık ve
abiyeler ile ev tekstili ürünlerinin ücretsiz sunulduğu projeye
talep her geçen gün artıyor. Mimar Kemalettin Moda
Merkezi Derneği ile imzalanan protokol doğrultusunda bağış
yoluyla temin edilen gelinlik, damatlık ve abiyeler ücretsiz
olarak sunulmaya başlandı. n Sayfa 2’de

Yuva kuran gençlere 
gelinlik desteği 

‘heDef TUTMADI’
ChP Genel Başkanı Özel,
TBMM’de partisinin grup
toplantısında açıklamalarda
bulundu. Özel, Merkez
Bankası’nın yıl sonu hedefinin
yüzde 16 olduğunu anımsattı. Özel,
iktidarın hiçbir ekonomik hedefini
tutturamadığını söyledi. CHP
lideri, “Babadan dededen miras o
canım karlı işletmeleri satmaya
kalktıklarında akpden.com'dan
duyuracağız” dedi. n 4’te

2. Opera ve Bale
Günleri heyecanı
DeNİzLİ Büyükşehir Belediyesi ev
sahipliğinde düzenlenen Opera ve Bale
Günleri, dünyaca ünlü eserlerle
sanatseverlerin karşısına çıkıyor. n 2’de

‘Abdestimden
eminim’
KoNAK Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu, hakkında çıkan,
“Tetikçi tutmak” iddiaları üzerine
açıklamalarda bulundu. Mutlu, ranta
karşı dürüstlük ve şeffaflıktan ödün
vermeyeceğinin altını çizdi. n 6’da

Yetişkin, enginar
hasadına katıldı
SefeRİhİSAR'IN önemli tarımsal
üretim merkezlerinden Düzce
Köyü’nde enginar hasadı başladı.
Hasada, Seferihisar Belediye
Başkanı İsmail Yetişkin de katıldı.
n Sayfa 6’da
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TARIMSAL ÜRÜN
ULAŞIMIN yanı sıra
finansman maliyetlerindeki
yükselişin de gıda
enflasyonunu
körüklediğini vurgulayan
Uysal, gelecek aylarda da
başta gübre ve mazot
olmak üzere girdi
fiyatlarındaki artışların
tarımsal ürünlerin
yetiştirilme maliyetlerini
artıracağını vurguladı. Uysal,
“Böylece daha pahalıya üretilen,
daha pahalıya taşınan, daha yüksek
faizle finanse edilen gıdalar
olacaktır” diye konuştu. n 7’de

Can Pulak

Göç ve yapı
patlaması
n Sayfa 5’te

Turgutlulu taraftarlar
büyük coşku yaşadı  n 2’de



Denizli, kültür ve sanat alanında
öne çıkan önemli bir organizasyona
yeniden ev sahipliği yapıyor. Denizli
Büyükşehir Belediyesi’nin, Kültür ve
Turizm Bakanlığı Devlet Opera ve
Balesi Genel Müdürlüğü iş birliğiyle
hayata geçirdiği "Denizli Opera ve
Bale Günleri"nin ikincisi başlıyor.
Kenti sanatın ve estetiğin buluşma
noktası haline getirme hedefiyle
düzenlenen etkinlikler, bu yıl da geniş
kapsamlı programıyla dikkat çekiyor.
Organizasyon, 8-9 Mayıs 2026
tarihlerinde saat 20.00’de
sahnelenecek "Troya" operasıyla

açılış yapacak. Bestesi Bujor Hoinic’e
ait eser, İzmir Devlet Opera ve Balesi
tarafından Denizli Büyükşehir
Belediyesi Kongre ve Kültür Merkezi
Özay Gönlüm Salonu’nda
sanatseverlerin beğenisine sunulacak.

Unutulmaz performanslar
Program, yıl boyunca farklı

mekanlarda sahnelenecek seçkin
eserlerle devam edecek. 5 Ağustos’ta
Pyotr Ilyich Tchaikovsky’nin "Kuğu
Gölü" ile 8 Ağustos’ta Mikis
Theodorakis’in "Zorba" eseri
Hierapolis Antik Tiyatrosu’nda

izleyiciyle buluşacak. 4 Eylül’de
Ludwig van Beethoven’ın 9.
Senfonisi Laodikya Antik
Tiyatrosu’nda seslendirilecek. Sezon,
20-21 Kasım tarihlerinde Georges
Bizet’nin "Carmen" operasıyla
Denizli Büyükşehir Belediyesi
Kongre ve Kültür Merkezi’nde
kapanacak. Tarihi mekanların
büyüleyici atmosferinde
gerçekleştirilecek etkinlikler, sanat ile
kültürel mirası aynı sahnede
buluşturacak. Tüm etkinlikler için
biletler ücretsiz olarak
https://ebilet.denizli.bel.tr/ adresi

üzerinden temin edilebilecek.

Çavuşoğlu’ndan davet
Denizli Büyükşehir Belediye

Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu ise
etkinliğe ilişkin yaptığı
değerlendirmede, "Denizli’yi sadece
sanayi ve turizm kenti değil, aynı
zamanda güçlü bir kültür ve sanat şehri
haline getirmek için çalışıyoruz. Opera
ve bale gibi evrensel sanat dallarını
hemşerilerimizle buluşturmaktan
büyük mutluluk duyuyoruz. Tüm
halkımızı bu özel etkinliklere davet
ediyorum" ifadelerini kullandı. İHA

Evlilik hazırlığı yapan genç çiftlere
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nden destek
büyüyor. Gelinlik, damatlık ve abiyeler
ile ev tekstili ürünlerinin ücretsiz
sunulduğu projeye talep her geçen gün
artıyor. 

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Dr. Cemil Tugay’ın hassasiyetle
sürdürdüğü sosyal destek çalışmaları
kapsamında, ihtiyaç sahibi hanelere
yardımlar ulaştırılmaya devam ediyor.
Evlilik hazırlığı yapan genç çiftlere,
Mimar Kemalettin Moda Merkezi
Derneği ile imzalanan protokol
doğrultusunda bağış yoluyla temin edilen
gelinlik, damatlık ve abiyeler ücretsiz
olarak sunuluyor.  Evlilik Desteği
Projesi’nin kapsamını genişleten
Büyükşehir Belediyesi, destek paketine
ev tekstili ürünlerini de eklemişti. Sosyal
Yardım Takip Sistemi’nde (SYTS) olan
ihtiyaç sahibi vatandaşlara bu desteği
ulaştıran Büyükşehir Belediyesi, daha

fazla yurttaşın evlilik desteğinden
yararlanabilmesi için çalışmalarını da
hızlandırıyor.  

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Gürçeşme Danışma ve Giyim
Noktası’nın hemen yanında faaliyet
gösteren Gelinlik, Damatlık ve Ev
Tekstil Ürünleri Merkezi vasıtasıyla
evlenecek çiftlere destek veriyor.  Sosyal
Hizmetler ve Yardımlar Şube Müdürü
Sultan Tut, “Evlilik desteği projemizi
geliştirdik. Ücretsiz olarak verdiğimiz
gelinlik ve damatlıklara ev tekstil
ürünlerini de ekledik. İhtiyaç sahibi
vatandaşlarımızın mutlu günlerinde de
yanındayız. https://bizvariz.izmir.bel.tr/
web sitesi ve Dayanışma ile Danışma
Noktaları’ndan başvuruları alıyoruz.
Değerlendirme sonrasında gelinlik,
damatlık ve ev tekstil ürünlerini temin
ediyoruz. Hizmetimizi genişlettik, ihtiyaç
sahibi vatandaşlarımızın başvurularını
bekliyoruz” dedi. HABER MERKEZİ

2. Opera ve Bale
Günleri heyecanı
2. Denizli Opera ve Bale Günleri, dünyaca ünlü eserlerle sanatseverlerin karşısına çıkıyor. Devlet Opera
ve Balesi Genel Müdürlüğü iş birliğiyle gerçekleşecek organizasyon, "Troya" operasıyla perde açacak

Ünlü oyuncu Özgü Namal,
başrolünde yer aldığı ve
Berlin’de Altın Ayı kazanan
"Sarı Zarflar" filmiyle dünya
sinemasının zirvesine yürüyor.
79. Cannes Film Festivali’ne
katılmaya hazırlanan Namal,
Akademi’nin değişen kuralları
sayesinde "En İyi Uluslararası
Film" kategorisinde doğrudan
Oscar aday adayı olma hakkı
kazandı. Cumhuriyet
Gazetesi’nin haberine göre;

Bu yıl 79. kez düzenlenecek
olan Cannes Film Festivali’ne
katılacak olan Özgü Namal’ın,
kırmızı halıdaki şıklığı ve
kıyafet tercihi şimdiden 
moda ve sanat dünyasında
merak konusu oldu. Berlin
Uluslararası Film Festivali’nde
en büyük ödül olan Altın 
Ayı’yı kucaklayan film,
Cannes’da da sinema
otoritelerinin markajında
olacak. HABER MERKEZİ

Özgü Namal Cannes’a gidiyorÖzgü Namal Cannes’a gidiyorÖzgü Namal Cannes’a gidiyorÖzgü Namal Cannes’a gidiyorÖzgü Namal Cannes’a gidiyorÖzgü Namal Cannes’a gidiyor

Turgutlu Belediyesi Kadın
Basketbol Takımının, Fenerbahçe
Gelişim ile oynadığı play-off yarı
final 1.maçında Yıldırım Beyazıt
Spor Salonu tribünleri adeta yıkıldı.
Ses seviyesinin 95 desibele kadar
yükseldiği maçta taraftarların
coşkusu galibiyeti de beraberinde
getirdi. 

Halkbank Türkiye Kadınlar
Basketbol Ligi (TKBL) play-off yarı
final serisine Turgutlu seyircisi
damga vurdu. Cumartesi günü
Turgutlu Belediyespor ile Fenerbahçe
Gelişim arasında oynanan play-off
yarı final 1.maçında tribünler coştu.
Toplam kapasitenin 2 bin 500 kişilik
olduğu Yıldırım Beyazıt Spor
Salonu’na 2 binden fazla
basketbolsever gelerek takımı yalnız
bırakmadı. Seyirci temposunun bir an

dahi azalmadığı maçta ses seviyesi
95 desibele ulaşırken salon uzun süre
coşkulu sesle inledi. Taraftarların
özellikle kritik anlardaki tezahüratları
hem rakibin üzerinde baskı kurdu
hem de kırmızı siyahlılara büyük
moral verdi. Play-off yarı final
serisinin ilk maçında ses getiren
atmosfer ve büyük destek sonucunda,
maçın bitimine 8 dakika kala 13 sayı
geride olan Turgutlu Belediyespor
ekibi son saniyelerde öne geçerek
maçı 64-63 kazandı. 

Turgutlu Belediyespor Yönetimi
ise Fenerbahçe Gelişim karşısında
kazanılan galibiyetin mimarının
Turgutlu seyircisi olduğunu ifade
ederek şampiyonluk ve Süper Lig
yolunda takımın her zaman yanında
oldukları için taraftarlara teşekkür
etti. HASAN ERCAZİP

Turgutlulu taraftarlar
büyük coşku yaşadı

Yuva kuran gençlere 
Büyükşehir’den destek
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DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR, DÜNYA SAHNELERİNİ KENTE GETİRİYOR

Sakarya’da düzenlenen ve Türkiye
Fotoğraf Sanatı Federasyonu onaylı 4.
Ulusal Fotoğraf Yarışması’nda
Manisalı sanatçı İsmail Aybey, "Kano"
adlı eseriyle sergileme başarısı elde
ederek dikkatleri üzerine çekti.
Sakarya Güzel Sanatlar Derneği
tarafından düzenlenen ve Türkiye
genelinden yoğun katılımın olduğu 4.
Ulusal Fotoğraf Yarışması sonuçlandı.
Fotoğraf sanatının önemli
organizasyonları arasında yer alan
yarışmaya, Türkiye’nin dört bir
yanından 252 fotoğrafçı toplam 912
eserle katıldı.
Seçici kurulun titiz değerlendirmesi
sonucunda, estetik gücü ve teknik
başarısıyla öne çıkan sınırlı sayıda eser
sergilenmeye layık görüldü. Bu eserler
arasında Manisalı fotoğraf sanatçısı
İsmail Aybey’in "Kano" adlı çalışması
da yer aldı. Aybey’in objektifinden
çıkan "Kano", ilk başarısını bu
yarışmayla elde etmedi. Aynı eser,
geçtiğimiz yıl düzenlenen İznik
Fotomaratonu kapsamında da jüri
tarafından beğenilerek sergilemeye
değer bulunmuştu. Elde ettiği bu yeni
başarıyla birlikte İsmail Aybey, fotoğraf
sanatındaki istikrarlı yükselişini
sürdürürken, Manisa’yı ulusal
platformda bir kez daha gururlandırdı.
İHA

Manisalı
fotoğrafçıdan 
büyük başarı

Menderes Belediyesi, 8 Mayıs Cuma
ve 9 Mayıs Cumartesi olmak üzere 2
günlük Engelsiz Festival
düzenleyecek. Gümüldür’de yer alan
Sunal Tülbentçi Parkı’nda
gerçekleştirilecek halka açık, ücretsiz
festivalde dolu dolu bir program
vatandaşları bekliyor. Cuma günü saat
10:00’ başlayacak olan program
kapsamında söyleşilerden, şiir
dinletilerine, zumbadan etkinliğinden
konsere, oyunlardan dans
gösterilerine keyifli birçok etkinlik
gerçekleşecek. CHP Genel Başkan
Yardımcısı Aylin Nazlıaka’da festivalde
söyleşi etkinliği ile yer alacak.
Festivalde engelli vatandaşları
ağırlayacak olan Sunal Tülbentçi Parkı,
içindeki tesisi ile birlikte engelli
vatandaşların kullanımına uygun
olması sebebi ile kırmızı bayraklı tesis
statüsünde bulunuyor.
Festival hakkında açıklama yapan
Menderes Belediye Başkanı İlkay
Çiçek, “Menderes’imizde göreve
geldiğimizden beri kültür sanat
alanında yeni bir dönem başladı. Yine
bir festival ile vatandaşlarımıza keyifli
vakit geçirme imkanı vereceğiz. Engelli
vatandaşlarımızla birlikte muhteşem
bir konser bizleri bekliyor. Tüm
vatandaşlarımızı bekliyoruz.” dedi.
MÜRVET KUBAY

Menderes’te
Engelsiz Festival
yapılacak
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Bölgenin en hayati su
kaynaklarından Geyik Barajı yüzde
100 doluluğa ulaşarak taşma noktasına
gelirken, Mumcular Barajı ise tam 5
yıl aradan sonra ilk kez yüzde 91
doluluk oranını yakaladı. Barajlardaki
bu tarihi doluluk, "susuz yaz"
endişesini bitirse de uzmanlar,
altyapıdaki patlaklar ve su kalitesi
konusunda kritik uyarılarda bulundu.

Bodrum’un içme suyu ihtiyacını
karşılayan barajlardaki toplam su
miktarının 60 milyon metreküpe
ulaşması, turizm sezonu öncesi rahat

bir nefes aldırdı. Uzmanlara göre,
barajlardaki bu su miktarı Bodrum’u
yaz boyunca idare edebilecek
kapasitede.

Musluktaki tehlike
Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi

Su Kaynakları Anabilim Dalı Başkanı
Doç. Dr. Ceyhun Özçelik, miktardaki
artışın yanı sıra kaliteye odaklanılması
gerektiğini belirtti. Yapılan
laboratuvar analizlerini paylaşan
Özçelik, Bodrum’da her üç
numuneden birinin içilebilir standartta

olmadığını açıkladı. Özçelik, askıda
katı maddeler ve trihalometallerin
halk sağlığı açısından risk teşkil
ettiğine dikkat çekerek suyun kalite
bazlı takibinin şart olduğunu
vurguladı.

‘Kalite izlenmeli’
Altyapıdaki kronik sorunlara işaret

eden Doç. Dr. Özçelik, şu ifadeleri
kullandı: "Şu an elimizde çok önemli
bir fırsat var. Barajlardaki su
miktarımız oldukça iyi seviyede. Eğer
iletim hatlarındaki patlaklar ve kayıp-

kaçaklar minimize edilirse, Bodrum
halkı bu yaz su kesintisi yaşamayacak.
Ancak miktar kadar kalitenin de
dikkatle izlenmesi gerekiyor"
Barajlardaki bolluk sadece turizm
merkezini değil, tarım arazilerini de
sevindirdi. Akgedik ve Derince
barajlarındaki yüksek doluluk oranları
sayesinde Milas ve Selimiye
ovalarında tarımsal üretimde artış
yaşanması hedefleniyor. Binlerce
hektarlık tarım arazisinin suya
kavuşmasıyla birlikte bölgede bu yıl
verim rekoru bekleniyor. İHA

Emekli ikramiyesinde
artış olmamasına tepki
Bayram öncesinde emeklilere ödenen
ikramiyeye bu yıl zam yapılmaması,
vatandaşların tepkisine neden oldu. Artan
yaşam maliyetleri karşısında mevcut
ikramiye tutarının yetersiz kaldığını belirten
emekliler, ekonomik koşulların her geçen
gün daha da zorlaştığını dile getirdi. Egemax
TV’den Sema Kesen’in haberine göre;
sokakta mikrofon uzatılan emekliler,
özellikle gıda, kira ve temel ihtiyaç
fiyatlarındaki artışın bütçelerini ciddi şekilde
sarstığını ifade etti. Pek çok vatandaş,
ikramiyenin bayram ihtiyaçlarını
karşılamaktan uzak olduğunu belirterek,
“Bu parayla ne yapılabilir ki?” sözleriyle
duruma tepki gösterdi.
HABER MERKEZİ

Gaziemir Belediyesi’nin projeleri, yerel
yönetimlerin iyi uygulamalarının paylaşımını
artırmak amacıyla düzenlenen Belediyecilik
Forumu’nda en iyi belediyecilik
uygulamaları olarak seçildi. Belediyenin 60
yaş üstü yurttaşlara hizmet sunduğu Ata Evi
Sağlıklı Yaş Alma Merkezi ile sağlık
hizmetlerinin yürütüldüğü Sağlık Köyü
projeleri diğer belediyelere örnek olarak
gösterildi. Türkiye’nin dört bir yanından
katılan belediyelere model olarak sunulan
projeler, katılımcılardan ilgi gördü. Sağlık
İşleri Müdürü Yeliz Yorulmaz, forumda
gerçekleştirdiği sunumda, belediyenin
örnek gösterilen hizmetlere ilişkin kapsamlı
bilgi verdi.  HASAN ERCAZİP

Denizli’nin WhatsApp
Çözüm Merkezi hizmette 
Denizli Büyükşehir Belediyesi, vatandaşla
iletişimi hızlandıracak yeni uygulamasını
devreye aldı. 444 85 20 numaralı WhatsApp
Çözüm Merkezi üzerinden talep, öneri ve
şikayetler anlık olarak iletilebilecek.
Denizli Büyükşehir Belediyesi, dijital
dönüşüm vizyonu doğrultusunda
vatandaşla iletişim kanallarını güçlendirmeyi
sürdürüyor. Bu kapsamda hayata geçirilen
444 85 20 numaralı kurumsal WhatsApp
Çözüm Merkezi, Denizlililerin hizmetlere
daha hızlı ve kolay erişimini sağlayacak.
Yeni uygulama ile birlikte vatandaşlar; talep,
öneri ve şikayetlerini doğrudan WhatsApp
üzerinden iletebilecek, aynı zamanda merak
ettikleri konular hakkında hızlı ve güvenilir
bilgiye ulaşabilecek. OĞUZ YÖRÜK

BAŞKAN ARAS: BEREKETLİ TOPRAKLARI GELECEĞE TAŞIMAYA DEVAM 

Muğla Büyükşehir Belediyesi,
Yatağan ilçesi Katrancı
Mahallesi’nde uzun yıllardır
sürdürülen çam fıstığı üretiminde
son yıllarda yaşanan verim kaybına
karşı üreticilere çevreye zarar
vermeyen doğal ilaç desteği
sağlıyor. 

Tarımsal Hizmetler Dairesi
Başkanlığı’nın “Tarlanıza
Geliyoruz” projesi kapsamında
bölgede yapılan saha çalışmaları
sonucunda çam kozalağı emici
böceği zararlısı tespit edilirken,
üreticilere doğal yöntemlerle
mücadele desteği verilmeye
başlandı.

Literatürde bu zararlıya karşı
doğrudan kimyasal bir ilaçlı
mücadele yönteminin
bulunmadığını tespit eden
Büyükşehir Belediyesi teknik
personeli, yapılan araştırmalar
sonucunda doğal yöntemlerle
mücadele uygulanmasına karar
verdi. Bu kapsamda üreticilere,
kekikten elde edilen ve korvakrol
etken maddesi içeren doğal ilaç ile

yaprak gübresi desteği sağlanıyor.
Uygulama süreci teknik ekipler
tarafından takip edilecek. 

Destekleme çalışmaları
kapsamında üreticilere ayrıca azot,
fosfor, potasyum, aminoasit ve
silisyum içeren bitki besleme kiti
de dağıtıldı. Kıyı Ege Belediyeler
Birliği ve Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı Ahmet Aras,
Muğla’nın tarımsal değerlerini
korumanın ve üreticiyi
desteklemenin öncelikleri arasında
yer aldığını belirterek, “Çam fıstığı,

bölgemizin hem ekonomik hem de
kültürel açıdan önemli bir değeri.
Üreticilerimizin yaşadığı sorunlara
kayıtsız kalmamız mümkün değil.
Bu nedenle doğayla uyumlu,
sürdürülebilir çözümlerle üretimin
devamlılığını sağlamak için
çalışmalarımızı sürdürüyoruz.
Büyükşehir Belediyesi olarak her
zaman üreticimizin yanında
olmaya, onların emeğini korumaya
ve Muğla’nın bereketli topraklarını
geleceğe taşımaya devam
edeceğiz.” dedi. HABER MERKEZİ

Bodrum
kronikleşen su
krizinde 2026
yılı
yağışlarıyla
derin bir nefes
aldı. Muğla
Sıtkı Koçman
Üniversitesi
Su Kaynakları
Anabilim Dalı
Başkanı Doç.
Dr. Ceyhun
Özçelik,
miktardaki
artışın yanı
sıra kaliteye
odaklanılması
gerektiğini
ifade etti

Bodrum son 5 yılın en
bereketli döneminde
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Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin, “Engelsiz Efeler” vizyonu
doğrultusunda hayata geçirdiği
projelerle sosyal belediyeciliğin güçlü
modelini ortaya koymaya devam
ediyor. 

Sosyal hayata adım
Bu vizyonun en somut

yansımalarından biri olan Kadıköy
Mahallesi’ndeki Engelsiz Yaşam
Merkezi, özel gereksinimli bireylerin
hayatına dokunan, onları sosyal
yaşamın merkezine taşıyan önemli

yatırımlar arasında yer alıyor.
Engelsiz Yaşam Merkezi, 100 özel

bireyin eğitim aldığı, gelişimlerini
desteklediği ve sosyal hayata daha
güçlü katılımlar sağladığı bir merkez
haline geldi. Otizm spektrum
bozukluğu, Down sendromu, zihinsel
engel, disleksi, serebral palsi, spina
bifida, Menke-Hennekam, Hunter ve
Angelman sendromu ile çeşitli gen ve
kromozom farklılıklarına sahip bireyler
burada uzman eğitmenler eşliğinde
destek alıyor. RAM ve sağlık raporu
bulunan bireylerin kabul edildiği

merkez, yalnızca bir eğitim alanı 
değil; aynı zamanda aileler için de
güven ve umut kapısı olma özelliği
taşıyor. Merkezde sunulan özel 
eğitim programları, atölye çalışmaları
ve sosyal etkinlikler sayesinde
bireylerin hem zihinsel hem de 
sosyal gelişimleri desteklenirken,
ailelerin de yaşam kalitesi önemli
ölçüde artıyor. Kısa sürede bölgenin
en önemli sosyal destek
noktalarından biri haline gelen
merkez, kapsayıcı yapısıyla dikkat
çekiyor. HABER MERKEZİ

Yetişkin’den engel tanımayan hizmetYetişkin’den engel tanımayan hizmetYetişkin’den engel tanımayan hizmetYetişkin’den engel tanımayan hizmetYetişkin’den engel tanımayan hizmetYetişkin’den engel tanımayan hizmet

Gaziemir’in  projeleri
Türkiye’ye örnek

OVALARDA ÜRETİM ŞÖLENİ BEKLENİYOR

Muğla’da üreticiye 
doğa dostu destek 



CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
TBMM'de partisinin grup
toplantısında açıklamalarda bulundu.

1 Mayıs Emek ve Dayanışma
Günü dolayısıyla sendika ve
Demokratik Kitle Örgütleri'ne
yaptıkları ziyaretleri anımsatan Özel,
"Gelecek Mayıs, 1 Mayıs'ta hep
birlikte Taksim'de olacağız"
ifadelerini kullandı.

Mayıs ayı enflasyon rakamlarına
değinen Özel, Merkez Bankası'nın yıl
sonu hedefinin yüzde 16 olduğunu
anımsattı. Özel, iktidarın hiçbir
ekonomik hedefini tutturamadığını
söyledi.

AKP'li Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan'a seslenen Özel,
"Vatandaşı karınca gibi görüyor.
Vatandaşı küçük görüyor. Vatandaşın
aklıyla, vicdanıyla, yaşadıklarıyla
dalga geçiyor. Buradan Erdoğan'a
söyleyeceğim şudur: O karıncanın
kardeşi var, o karıncayı sana
ezdirmeyiz. O karıncanın kardeşi
CHP'dir. Bu millet senden kurtulmak
için Allah'a dua ediyor" ifadelerini
kullandı.

CHP’den ‘akpden.com’ 
Özel konuşmasında, "akpden.com"

adlı bir site duyurdu. "Yakından takip
edin" diyen Özel, "Köprüleri,
otoyolları, babadan dededen miras o
canım karlı işletmeleri satmaya
kalktıklarında akpden.com'dan hepsini
duyuracağız" ifadelerini kullandı.

Özel, "akpden.com sıfır bir
otomobil; 1.2 milyon lira fiyatı olan
bir sıfır otomobil. Sepete ekle, bastın
tık. Öyle alıp gitmek yok.
akpden.com; 1 milyon 200 bin liralık

araca 1 milyon 88 bin ÖTV. Yetmez;
ÖTV'li fiyata 460 bin lira KDV.
Yetmez; belki sen bu arabanın
radyosunu açacaksın, orada TRT'ye
denk geleceksin, TRT'den iki name
dinleyeceksin; 9 bin lira bandrol
ücreti. Toplam vergi 1 milyon 557.
Araba 1 milyon 200 bin, vergiler
toplamı neredeyse 1 milyon 600 bin...
Arabanın fiyatı oldu sana 2.7 milyon
TL" şeklinde konuştu.

Özel, geçtiğimiz günlerde sosyal
medyaya servis edilen bir tekne
görüntüsüne ilişkin tepki gösterdi. "O
görüntülerde alnımız açık, başımız
dik, veremeyeceğimiz tek bir hesap

yok" diyen Özel, "Ne ailemize, ne
milletimize! Yanımızdaki eşlerimize
'alem' diyerek bilmem ne yaftası
vurmaya çalışanın alnını ben değil,
millet karışlayacak millet" ifadelerini
kullandı.

‘Hiçbir gün durmak yok’
Son olarak Özel, partisinin yarın

Ankara'da görülecek kurultay iptal
davasına ilişkin ise şunları söyledi:

"Yandaş basına çıkanlara, her
akşam ücreti karşılığında partisini
tartıştıranlara, umudunu butlana
şutlana koyanlara söylüyorum. Hey,
hepinize söylüyorum. İstiyorsan

Hakk'a varmayı, meslek edin gönül
almayı. Bırak saraylara mermer
olmayı toprak ol bağrında güller
yetişsin. Sarayın mermerlerinde
oturanlara sesleniyorum, saraydan
medet umanlara sesleniyorum.
Milletin vermediğini, delegenin
vermediğini saraydan dilenenlere
söylüyorum. Onun için bu salona ve
bütün örgüte söylüyorum. Ayağa
kalktınız, yok artık oturmak, hedef
iktidar, hiçbir gün yok durmak. Hep
beraber gidiyoruz, alınacak iktidar.
Millet korkmasın, milleti saracağız,
haysiyetsizlerin defterini düreceğiz."
HABER MERKEZİ

GENEL BAŞKAN ÖZGÜR ÖZEL, 'MUTLAK BUTLAN' KONUSUNDA CHP ÖRGÜTÜNE SESLENDİ:

MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli, partisinin Meclis'te
düzenlediği grup toplantısında
konuştu. Terörsüz Türkiye
sürecinin dış gelişmelerden ve
tehditlerden bağımsız
düşünülmemesi gerektiğini
belirten Bahçeli, sürecin sağlıklı
ilerleyebilmesi için terör örgüt
PKK'nın Lideri Abdullah
Öcalan’ın statü meselesinin yok
sayılmaması gerektiğini
belirterek, "Abdullah Öcalan
için statü açığı varsa; bu açık
Türkiye Cumhuriyeti lehine,
Terörsüz Türkiye hedefinin
başarısına hizmet edecek
biçimde ele alınmalıdır. Bu
noktada ihtiyaç duyulacak
mekanizmanın adı ne olursa
olsun, özü açık olmalıdır: Bu
mekanizma; toplumsal onarımı,

siyasal normalleşmeyi,
demokratik katılımı, kardeşlik
hukukunu, kamu düzenini, milli
güvenliği ve huzurlu geleceği
birlikte gözetmelidir. Bu
tartışmalara son vermek için
bunun adının 'Barış Süreci ve
Siyasallaşma Koordinatörlüğü'
olmasını öneriyorum. Fakat
elbette başka alternatifler de
üretilebilir. Temennimiz
PKK’nın kurucu önderliğinin bir
tanım altında görev yapmasıdır"
dedi.

Partisinin Grup Toplantısı'nın
çıkışında gazetecilerin sorularını
yanıtlayan Bahçeli, CHP'ye
yönelik mutlak butlan davasına
ilişkin, "Kulislerde dile
getiriliyor. 'Mutlak butlan kararı
yazıldı, zamanlama bekleniyor'
deniyor. Bunu nasıl

değerlendirirsiniz?" sorusuna şu
yanıtı verdi:

"CHP, Cumhuriyet'in
kurulduğu günden bu yana var
olan önemli bir siyasi kurumdur.
Bu kurumun içinin
karıştırılması, parçalanması,
hukuki yönden zedelenmesi
veyahut başka amaçlarla
kullanılmasına müsaade
edilmemesini temenni ederiz.
Onun için CHP, ayrımdan, sert
eleştirilerden ve beraber olduğu
insanları küçümseyerek yoluna
devam edeceği yerde milletle
buluşmayı tercih etsin ve CHP,
üzerine düşen tarihi sorumluluğu
üstlenmiş olsun."

Bahçeli, Mardin
kayyumunun süresinin
uzatılması hakkındaki soruyu ise
yanıtsız bıraktı. HABER MERKEZİ

‘Ayağa kalktınız, 
artık hedef iktidar’

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, AK Parti
Genel Sekreteri ve İzmir Milletvekili Eyyüp
Kadir İnan'a kendisine yönelik sarf ettiği
sözler nedeniyle dava açtı. Özel'in avukatı
Sedat Altıntaş tarafından yapılan suç
duyurusunda "davalı, iki olağan, iki
olağanüstü kurultayda partisinin Genel
Başkanı seçilen müvekkili 'rüşvet ve
delege borsasıyla göreve gelmekle' itham
etmiştir. 'Sen, sana sevimli şempanze'
diyen hırsızların kuklasısın!' şeklinde, güya
alıntı yaptığı süsü vermek için tırnak içine
aldığı ifade ile milyonların iradesini temsil
eden ana muhalefet partisi lideri sayın
davacıya 'sevimli şempanze' deme
hadsizliğinde bulunmuştur. İktidarda
olmanın kibriyle sınır tanımayan davalının
bu denli saldırgan dil kullanmasının sebebi,
davacı sayın genel başkanın liderlik ettiği
cesur, inatçı ve kararlı demokrasi ve hukuk
mücadelesinin nepotik iktidarlarını sandığa
gömeceğini görmüş olmalarıdır" ifadeleri
yer aldı. HABER MERKEZİ

Özgür Özel'den 
AK Partili 
İnan'a dava

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, partisinin kurultay iptal davası hakkında yaptığı açıklamada,
"Bu salona ve bütün örgüte söylüyorum. Ayağa kalktınız, yok artık oturmak, hedef iktidar" dedi
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Bahçeli: CHP'nin hukuki yönden
zedelenmesine müsaade edilmemeli

Özdağ'dan, Bahçeli'ye ‘Öcalan’ tepkisi
Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit

Özdağ, MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli'nin grup toplantısında yaptığı
konuşmada, terör örgütü PKK lideri
Abdullah Öcalan'a "Barış Süreci
Koordinatörlüğü" statüsünün verilmesi
önerisine, parti genel merkezinde yaptığı
açıklamayla tepki gösterdi.  

‘Kardeşlik hukuku neymiş?’
Özdağ, şöyle konuştu:

"MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli,
narkoterör örgütü elebaşı Öcalan'ın barış
süreci ve siyasallaşma koordinatörü olarak
görevlendirilmesini istemiş. Barış süreci ve
siyasallaşma koordinatörünün görevi,
Bahçeli'nin ifadesiyle toplumsal onarım,
siyasal normalleşme, demokratik katılım,
kardeşlik hukuku ile kamu düzeni ve milli
güvenlik ve huzurlu geleceği birlikte ele
alıp şekillendirmekmiş.

Özetle terörist başı Öcalan'a MHP Genel

Başkanı Bahçeli, toplumsal onarım, siyasal
normalleşme, demokratik katılım ve
kardeşlik hukukunu sağlama görevi verilsin
istiyor. Bu arada neymiş bu kardeşlik
hukuku? Yurttaşların hukuku olur,
yurttaşlık hukuku olur. Kardeşlik hukuku
denilen şey iki halklı, iki milletli bir zemini
işaret ediyor.

Bir de Bahçeli'ye göre Öcalan bunları
yaparken Türkiye'nin kamu düzenini ve
milli güvenliğini de göz önünde tutacakmış.
Evet, PKK ile müzakerelerde, Öcalan'la
pazarlıklarda geldiğimiz nokta budur.
Narkoterörist PKK elebaşına adeta devleti
ve toplumu onun kurucu önderliğinde
tekrar şekillendirme görevi verilmek
isteniyor.

Türk milletini bu sürece karşı Zafer
Partisi çatısı altında toplanmaya ve
Anayasa'mızı, milli birliğimizi, milli üniter
laik devletimizi birlikte savunmaya davet
ediyorum." HABER MERKEZİ

1997’de icra edilen Çekiç Güç Hareka-
tı’ndaki hizmetleri nedeniyle TSK Başarı
Madalyası ile ödüllendirilen emekli Albay
Alican Türk’ün orduevleri ve askerî sosyal
tesislere giriş yasaklandı. Albay Türk,
yasağın kendisine önceden tebligat
yapılmaksızın tesis girişinde bildirildiğini;
yasağın dayanağı olarak TSK İç Hizmet
Yönetmeliği’nin 664’üncü maddesinin
gösterildiği ancak bu maddenin hangi
bendinin esas alındığının ve hangi “fiil veya
beyanının” bu madde kapsamında
değerlendirildiğinin bildirilmediğini
duyurdu. CHP İçişleri Politika Kurulu
Başkanı Murat Bakan, konu ile ilgili olarak
Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler’in
yanıtlaması istemiyle yazılı soru önergesi
verdi. Bakan, “TSK Başarı Madalyası ile
ödüllendirilmiş emekli Albay Alican Türk’e
uygulanan giriş yasağının kendi beyanı
uyarınca ‘Terörsüz Türkiye’ sürecine
muhalif duruşuyla ilgili olduğu iddiası doğru
mudur?” diye sordu. HABER MERKEZİ

Bakan, Emekli Albay
Alican Türk’e orduevi
yasağını sordu

Kadın Cinayetlerini Durduracağız
Platformu geçen aya ilişkin verilerini
yayımladı. Buna göre Türkiye’de Nisan’da
en az 26 kadın öldürülürken, 23 kadın da
şüpheli şekilde ölü bulundu.
Rapora göre öldürülen 26 kadından
20’sinin hangi bahaneyle öldürüldüğü
tespit edilemedi. 4’ü ekonomik
bahanelerle, 1’i barışmayı kabul etmemesi
bahanesiyle, 1’i de bebeğini aldırmadığı
bahanesiyle öldürüldü.
Katledilen 26 kadından 10’u evli olduğu
erkek, 2’si eskiden evli olduğu erkek, 2’si
birlikte olduğu erkek, 1’i babası, 1’i
akrabası, 1’i oğlu ve 1’i tanıdığı tarafından
öldürüldü. Kadınların 18’i evinde, 2’si
sokakta, 1’i otelde, 1’i arabada, 1’i su
kenarında ve 1’i boş arazide öldürüldü. 2
kadının öldürüldüğü yer tespit edilemedi.
Kadınların yüzde 69’u evlerinde katledildi.
Cinayetlerin 16’sı ateşli silahlarla, 2’si
boğularak, 7’si kesici aletlerle, 1’i de
darbedilerek öldürüldü. HABER MERKEZİ

26 kadın öldürüldü
23 kadın da şüpheli
şekilde ölü bulundu



Buca Belediye Başkanı Görkem
Duman, CHP İzmir Milletvekili ve
Parti Meclis Üyesi Deniz Yücel ile
CHP Buca İlçe Başkanı Suat Bulut
eşliğinde, CHP'nin 81 ilde eş zamanlı
yürüttüğü sahaya inme
kampanyasının startını verdi. İlçenin
dört bir yanını kapsayan yoğun bir
ziyaret programı gerçekleştiren
Başkan Duman, esnaftan muhtarlara,
kursiyerlerden mahalle sakinlerine
kadar toplumun her kesimiyle
biraraya gelerek ilçenin nabzını tuttu.
Ziyaretlerin ilk durağı, Buca'nın

ticaret kalbi olan Forbes ve Menderes
Caddeleri oldu. Burada faaliyet
gösteren işletmeleri tek tek dolaşan
ekip, ekonomik tablodan dert yanan
esnafa ve vatandaşlara destek sözü
vererek seslerinin duyurulması
noktasında ellerinden geleni
yaptıklarını söyledi. Başkan Duman,
"Buca'da yaşayan her bir bireyin
belediye başkanıyım. Hizmet etmek
bizim boynumuzun borcu" dedi.

Buca Belediye Başkanı Görkem
Duman ve beraberindeki heyet, yerel
yönetimlerin temel taşı olan

muhtarları da ihmal etmedi. Program
kapsamında, ilçede faaliyet gösteren
Buca Muhtarlar Birliği Başkanı Sedat
Erşahin ve birlik üyeleri, hemen
ardından ise Buca Muhtarlar Derneği
Başkanı Eren Korkmaz ve yönetimi
ile iki ayrı toplantı yapıldı.
Mahallelerin ihtiyaçlarının masaya
yatırıldığı görüşmelerde Buca
Belediye Başkanı Görkem Duman,
her hafta farklı bir mahallede
olacaklarını ifade ederek,
"Muhtarlarımızın organize ettiği 'Beş
Çayı' organizasyonu kapsamında her

hafta bir mahallede olacağız" dedi.

Kadın emeğine destek
Heyetin bir sonraki durağı Buca

Çarşı'da yer alan Ceren Özdemir Semt
Merkezi'ndeki dikiş kursu oldu.
Kursiyerlerle bir araya gelen Buca
Belediye Başkanı Görkem Duman,
kadın emeğinin ekonomiye
kazandırılmasının önemine dikkat
çekerek, kadınların hayatın her
alanında hak ettiği yeri alması için yeni
projeler üretmeye devam edeceklerini
sözlerine ekledi. HABER MERKEZİ

‘Hizmet etmek bizim 
boynumuzun borcu’
Buca Belediye Başkanı Duman, CHP’nin 81 il, 973 ilçede başlattığı sahaya inme kampanyasını başlatarak
"Buca'da yaşayan her bir bireyin belediye başkanıyım. Hizmet etmek bizim boynumuzun borcu" dedi

CHP Kamu Denetimi ve
Yolsuzluklarla Mücadeleden Sorumlu
Genel Başkan Yardımcısı ve Zonguldak
Milletvekili Deniz Yavuzyılmaz,
İzmir’deki otoyolların özelleştirme
sürecine alındığı iddiasıyla dikkat çeken
bir açıklamada bulundu. Sosyal medya
hesabından paylaşım yapan Yavuzyılmaz,
Karayolları 2. Bölge Müdürlüğü’ne bağlı
bazı otoyolların ihale süreçlerinde
“özelleştirme maddesi” yer aldığını öne
sürdü. Yavuzyılmaz şu ifadeleri kullandı:

“AKP’nin 25 yıllığına özelleştirmeyi
planladığı Karayolları 2.Bölge
Müdürlüğü’ne bağlı; İzmir-Aydın
Otoyolu, İzmir-Çeşme Otoyolu, İzmir

Çevre Otoyolu olmak üzere; 2026 yılından
itibaren bu üç otoyolu kapsayan
yapım işleri ihalelerine;
‘Özelleştirme maddesi’
eklediğini belgesiyle
tespit ettik. Oysa ki;
2026’dan önceki
ihalelerde
özelleştirme
maddesi yoktu.
Görüldüğü üzere
apaçık bir şekilde
özelleştirme paketine
giren İzmir’deki bu
otoyollarla ilgili;
özelleştirilmeyecek diyenlere soruyorum!

Madem özelleştirme yapılmayacak, o
zaman bu özelleştirme

maddesinin bu ihale
sözleşmesinde ne işi

var? Ayrıca, 2026
yılında yapılan bu
ihale konusu
işlerin, yapım
süresi 240 günle (8
ay) sınırlandırıldı.

Buradan anlaşılıyor
ki: Karayolları 2.

Bölgesindeki
otoyolların 8 ay içinde yani

2026 yılı sonuna kadar
özelleştirilmesi planlanıyor. Zira 2027 yılı

seçim yılı! AKP, millete ait varlıkları haraç
mezat satarak, genel seçimler öncesinde,
önden toplu para tahsil etmenin peşinde!’’

Kaya’dan yalanlama
Öte yandan AK Parti İzmir

Milletvekili Mahmut Atilla Kaya, İzmir’de
otoyolların özelleştirileceği iddiasını
paylaştığı yeni belgelerle yeniden
gündeme getiren CHP’li Yavuzyılmaz’ın
iddialarını reddetti. İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay’ı da
eleştirilerine dahil eden Kaya, "Yalan
liginde Cemil Tugay'la zirveyi
zorluyorsunuz." ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

CHP'NİN ‘81 İLDE SOKAĞA ÇIKIYORUZ’ KAMPANYASI BUCA'DA START ALDI

CHP’li Yavuzyılmaz’dan belgeli iddia

‘Zafer, adaleti arayanların zaferi olacak’
İstanbul Büyükşehir Belediye

Başkanı ve Cumhuriyet Halk Partisi

Cumhurbaşkanı Adayı Ekrem

İmamoğlu’nun da aralarında

bulunduğu İstanbul Büyükşehir

Belediyesi davasının 31. oturumuna

katılmak üzere Silivri’ye giden Efes

Selçuk Belediye Başkanı Filiz

Ceritoğlu Sengel, ertelenen duruşma

sonrasında Silivri Cezaevi Kampüsü

önünden açıklama yaptı.

‘Cesaret ve umutları var’
Süreci bir yurttaş, bir hukukçu ve

bir belediye başkanı olarak

değerlendirdiğini belirten Başkan

Sengel, yargılamanın kesintisiz, sarih,

açık ve şeffaf bir şekilde devam

etmesi gerektiğinin altını çizdi.

Ekrem İmamoğlu’nun da

aralarında bulunduğu birçok belediye

başkanı ve bürokratı ziyaret eden

Başkan Sengel; “Ekrem Başkan,

Kuşadası Belediye Başkanımız Ömer

Günel, Büyükçekmece Belediye

Başkanımız Hasan Akgün, İzmir’e

çok büyük değer katmış olan Buğra

Gökçe, Beyoğlu Belediye Başkanımız

İnan Güney, Tayfun Kahraman,

Aykut Erdoğdu ile görüşme fırsatım

oldu. Hepsinin büyük bir cesareti ve

eksilmeyen bir umudu var. Bu umut

ve cesaret dışarıda olan bizleri çok

daha fazlasıyla güçlendiriyor. Her

biri, iktidar yolculuğumuzun ne kadar

gerekli olduğunu, adalet ve demokrasi

ile ülkemizin güzel yarınlara

kavuşmasının gereklilik olduğunu

bizlere bir kez ifade ettiler. Her biri

sizlere sevgi ve selamlarını iletti. Yine

Cumhurbaşkanı Adayımız Ekrem

İmamoğlu’nun, içeride adaletin tecelli

etmesini bekleyen bütün

mevkidaşlarımızın ve

bürokratlarımızın gelecek güzel

günlere inançlarından bir nebze bile

kaybetmediklerine şahit oldum.

Onların cesareti, onların umutları

bizlere de umut olmaya devam

edecek. Onlar adına bayrağı biz

zaferimizi kazanana kadar elimizde

tutacağız. O sancağı hiç elimizden

bırakmayacağız ve zafer bizim olacak.

Zafer, aradıkları adaleti bulamayan,

içeride tutsak olan, tutsak olarak

bırakılan bütün arkadaşlarımızın

olacak” dedi. HABER MERKEZİ
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Son yıllarda tüm turizm sahil ve
kasabalarını sınırsız göçler perişan etti.

Elini kolunu sallayan, valizini kapan
büyük şehir yorgunları, ailesini
dağıtanlar, eşini boşayanlar Ege ve
Akdeniz’in ilçe ve köylerine hücum
ederek, oraların dokusunu bozmakla
kalmadılar, sakin ve huzur dolu yaşamı
da mahvettiler. Nasıl bir tarihte İstanbul
taşı toprağı altın diye hücuma
uğradıysa, Ege ve Akdeniz’in turizm
kent ve köyleri de aynı akıbete
uğradılar. İpini koparan buralarda aldı
soluğu. Karışan görüşen yoktu nasıl
olsa.

Üç beş kuruşu biraraya getirenler
önce arsa aldılar. Yerli halkın sattığı
yerlere derme çatma evler yaptılar.
Buralara işsiz gelenler inşaatlarda
amele, iki-üç yılda kalfa sonradan da
usta  oldular. Hatta içlerinden çıkan
müteahhitler çok sayıda siteler ve
kaçak inşaatları da kazandırdılar
bölgelere. Bunları denetlemeye, kaçak-
göçekle mücadeleye belediyelerin
güçleri yetmiyordu ki... Paranın her şeyi
hallettiği bir ülkede yaşayınca, tüm
olmazlar kolayca olura dönüveriyordu
hemen.          

Turizmden para kazandığımız
bölgelerdeki bozulmayı sadece
dışardan göçenler değil, bağını,
bahçesini, tarlasını bozarak inşaat
yaptıran yerli halk da önemli ölçüde
körükledi. Paranın yüzü herkese tatlı
geldi çünkü. Belediyeler bile katıldılar
bu furyaya. Bir kamyonet hibesine, bir
belediye ihtiyacının karşılanmasına,
yerel bir spor kulübüne bağışa hemen
verdiler ruhsatları. Altyapın müsait mi,
suyun var mı, yolların yeterli mi, enerjin
yetiyor mu, denize dökülen
kanalizasyon işini ve arıtmanı
halledebildin mi? Bunu arayan soran
yoktu. Öyle olunca tüm değerli
bölgelerimizi yaşanamaz hale getirdik.

Planla programla, kent disipliniyle
filan hareket etmedik. Ameliyat
bekleyen yığınla sorunu tentürdiyot
sürerek geçiştirdik. Öyle olunca cennet
bölgelerimizi cehenneme çevirdik.
Şimdi her yerden feryatlar yükseliyor.
Su yok, yol yok, trafik rezalet… Karayı
bitirdiğimiz yetmiyormuş gibi denizleri
de kirlettik. Turizmde marka iddiasında
bulunan ünlü kent ve köylerimizde
kanalizasyonlar denize akıyor hala.
Turizm zarar görmesin diye yerlerini
belirtmiyorum ama, görünen köy de
kılavuz istemiyor işte… Belediyeler,
belediye meclisleri iyi çalışmıyor.
Ehliyetli ve liyakatlı idareci ve
personelin yerine, sen-ben-bizim
oğlanlar göreve getiriliyor.
Türkiye’mizin bir hastalığı da bu değil
mi? Hangi parti işbaşına gelirse gelsin
aynı şeyi yapıyorlar. Al birini vur
ötekine… 

Bütün bu rezaletler sürerken, hala
inşaatlar hem de tüm hızıyla, her yerde
yangından mal kaçırırcasına devam
ediyor. Göçler de durmuyor tabii.
İnşaat ve göç birlikte koşuyorlar, birlikte
çullanıyorlar güzelim turizm
bölgelerimizin üstüne. Buna bir dur
diyen yok. Önce Kuşadası’nı
mahvettik. Sonra Marmaris, Bodrum,
Çeşme, Fethiye, Kalkan, Kaş, derken
Antalya’nın her yerini, her koyunu
dağıttık. Buraları mahvedin diye işi bir
özel firmaya verseydik, bu kadar
başarılı olamazdı. Yeni onbinlerce yapı
ile yeni yerleşen onbinlerce insanı da
eklerseniz zincire, facianın boyutlarını
daha kolay fark edersiniz.

Bu facianın daha da gelişmesini
önlemenin yolu, inşaatların ve göçün
derhal durdurulması, sun’i teneffüslerle
ayakta durmaya çalışan kent ve
köylerin kalıcı planlarının süratle
yapılması, altyapı sorunlarının
tamamlanması, trafik probleminin
çözümünde tek-çift plaka
uygulamasına geçilmesi, toplu taşıma
sistemlerinin ve yolların ihtiyaca uygun
çizgiye çekilmesi, deniz ulaşımına
ağırlık verilmesidir. Bütün bunlar için
ortak akla, bilgiye, tecrübeye, şehir
plancılarına ve trafik planlama
uzmanlarına ihtiyaç vardır. En önemlisi
de, Turizm ve Çevre Şehircilik
Bakanlarının üzerlerine düşen görevi
cesaretle yapmalarıdır. 

Turizm belgelerini, değerlerini ve
görsel güzelliklerini korumak bir Turizm
Bakanının asli görevidir. Orayı burayı
turizme açmakla, yeni ve büyük
yatırımları teşvik etmekle bu işler
olmaz. Daha mevcut otel ve tatil
köylerimizi tam dolduramaz, doluluk
oranlarını artıramazken yeni yatırımlara
izin vermemeliyiz. Kuşadası-Çeşme-
Bodrum-Marmaris otelleri 120-130
günlük sezona sahip. 4 ay çalışıp 8 ayı
boş geçiriyorlar. Buna rağmen
buralarda yeni yatırımları teşvik ediyor,
yeni ve büyük tahsisler yapıyoruz.
Turizmde yaptığımız iyi işler kadar,
yapamadıklarımızı da görmeli ve
gerekli tedbirleri süratle almalıyız.

Can Pulak

Göç ve yapı
patlaması

Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu’nun son günlerde kamuoyuna
yansıyan iddialar nedeniyle yaşadığı süreç,
dikkat çeken bir dayanışma örneğine sahne
oldu. Yerel seçimlerde Mutlu’nun rakibi olan
AK Parti İzmir Milletvekili Ceyda Bölünmez
Çankırı’nın, Mutlu’yu arayarak geçmiş olsun
dileklerini ilettiği öğrenildi. Çankırı, Mutlu’ya,
“Bir kadın belediye başkanı olarak
yaşadıklarınıza üzüldüm, yanınızdayım”
mesajını verdi. HABER MERKEZİ

Çankırı’dan Mutlu’ya 
‘Geçmiş olsun’ telefonu

Çiğli Belediyesi Meclisi’nin MHP Grup
Başkanvekili Aşur Eren Kaya, meclisin
Mayıs ayı oturumunda verdiği teklifle
tüm partileri buluşturdu. Kaya, İlber
Ortaylı’nın isminin Çiğli’de yapılacak
park, kütüphane, sokak veya bulvara
verilmesini teklif etti. Teklifinin oy birliği
ile kabul edilmesini memnuniyetle
karşıladığını ifade eden Kaya, “Vefada
birleşmek Çiğli Belediyesi’ne çok
yakıştı” dedi. HABER MERKEZİ

MHP’li Kaya, Çiğli’yi 
Ortaylı’da birleştirdi



TMMOB İnşaat Mühendisleri
Odası Yönetim Kurulu, Tarım ve
Orman Bakanlığı tarafından
hazırlıkları sürdürülen 'Su Kanunu'
taslağı hakkında, "Suyu ticarileştiren
politikalara karşı kamusal ve bilimsel
bir su kanunu zorunluluktur"
başlığıyla yazılı bir açıklama yaptı.
Açıklamada özetle şu ifadeler
kullanıldı:

‘Önemli riskleri var’
"Tarım ve Orman Bakanlığı

tarafından hazırlıkları sürdürülen Su
Kanunu taslağı ülkemizin su
varlıklarının geleceği açısından
hayati sorunlar içermektedir.
Özellikle suyun ticarileştirilmesine
kapı aralayabilecek düzenlemeler ile
yönetimin büyük ölçüde merkezi
idareye bırakılması, suyun kamusal
niteliği ve adil erişim hakkı açısından
önemli riskler barındırmaktadır.
Hazırlanacak kanunun, suyla ilgili
tüm mevzuatı ve kurumları
tanımlayan kapsayıcı bir çerçeve yasa
niteliği taşıması gerektiği açıktır.
Başta belirtmek gerekir ki su, sadece
bir doğal kaynak değil, tüm canlılar
için yaşam kaynağı ve en temel insan
hakkıdır; bu nedenle kamusal niteliği
korunarak herkesin yeterli miktar ve
kalitede suya fiziksel ve ekonomik
olarak eşit erişimi garanti altına
alınmalıdır. Sosyal devlet ilkesinin
bir gereği olarak su hakkı anayasal
güvenceye kavuşturulmalı, 'parası
olanın hizmet aldığı' piyasacı
yaklaşımlardan ve kontörlü sayaç
gibi uygulamalardan derhal
vazgeçilmelidir. Yerel yönetimlerin
ticari bir işletme gibi çalışmaya
zorlanması ve vatandaşların 'müşteri'
konumuna itilmesi, suyun bir kamu
hizmeti olma vasfını zedelemektedir.
Aksine, yerel yönetimlerin suya
erişim konusundaki yetki ve

sorumlulukları artırılmalı, su
tesislerini işletmek için ihtiyaç
duydukları enerji fiyatlarında indirim
gibi teşviklerle desteklenmelidir.

Önemle vurgulamak gerekir ki
taslak metinde yer alan ve suyun
mülkiyeti üzerinden özel su
tanımlamalarına kapı aralayan
düzenlemeler, su kaynaklarının şahıs
ve şirketlere dolaylı devrine,
dolayısıyla kamu zararına yol
açacaktır. Su havzaları idari sınırlar
yerine doğal sınırlarına göre
yönetilmeli, ekolojik bütünlük
içerisinde ele alınmalıdır. Bu
bağlamda, iklim krizinin etkileri göz
önüne alınarak, havza planlaması
yapılmadan verilen HES lisansları
iptal edilmeli, içme suyu ve tarımsal
ihtiyaçları tehdit eden projelere karşı
kamusal bir koruma kalkanı
oluşturulmalıdır. Özellikle su kısıtı
yaşayan ülkemizde, suyun yüzde
77’sinin tarımda kullanıldığı

gerçeğiyle, suya göre tarım yaklaşımı
benimsenmeli; aşırı su tüketen
bitkiler yerine kuraklığa dayanıklı
türler desteklenmeli ve tarımsal
sulamada kapalı sistemlere geçişin
teknik planlaması ivedilikle
yapılmalıdır.

‘Su faturaları artacak’
Su Kanunu taslağı bu haliyle

yasalaşırsa, su yönetiminde önemli
değişiklikler yaşanacaktır. Ancak bu
değişimlerin toplum açısından bazı
ciddi sonuçlar doğurması da
muhtemeldir. Öncelikle, su
hizmetlerinin maliyetinin altında
fiyatlandırılamayacak olması,
özellikle dar gelirli vatandaşlar için
su faturalarının artmasına neden
olacaktır. Su, temel bir ihtiyaç
olmasına rağmen ekonomik bir
hizmete dönüşecek ve bu durum
sosyal eşitsizlikleri derinleştirecektir.
Taslakta yer alan su tahsisi yetkisinin

büyük ölçüde merkezi yönetimlere
verilmesi, yerel yönetimlerin ve
halkın karar alma süreçlerindeki
etkisini azaltacaktır. Bu da suyun
kullanımına ilişkin kararların daha
merkezi ve yerel ihtiyaçlardan uzak
şekilde alınmasına neden olacaktır.
Tarım sektörü açısından
bakıldığında, su kullanımına getirilen
ölçüm zorunlulukları ve kısıtlamalar
küçük çiftçiler için ek maliyet ve
bürokratik yük anlamına gelecektir.
Bu durum, özellikle kırsal bölgelerde
üretim maliyetlerini artırarak tarımsal
faaliyetleri zorlaştıracaktır. Sanayi ve
enerji sektörlerine de su tahsisi
yapılırken belirli öncelikler
tanınması, bazı bölgelerde suyun
çevresel ihtiyaçlar yerine ekonomik
faaliyetlere yönlendirilmesi riskini
doğurması muhtemeldir. Bu da uzun
vadede ekosistemlerin zarar
görmesine yol açacaktır.

Bu çerçevede; Su Kanunu taslağı,
su kaynaklarının korunması ve
verimli kullanımı açısından önemli
hedefler içermekle birlikte,
uygulamada sosyal adalet, yerel
katılım ve çevresel sürdürülebilirlik
ilkelerinin güçlü şekilde
gözetilmemesi durumunda halkın
günlük yaşamını zorlaştırabilecek
sonuçlar doğuracaktır.

‘Su rant aracı değildir’
TMMOB İnşaat Mühendisleri

Odası olarak, havza yönetim kurulları
gibi karar alıcı mekanizmalarda
meslek odalarının temsilcilerinin
sürekli katılımının sağlanmasını ve
suyun bir rant aracı değil, kamusal
bir değer olarak yönetilmesini talep
ediyor, bilimin ve tekniğin ışığında,
halkımızın su hakkını savunmaya ve
sürecin takipçisi olmaya kararlılıkla
devam edeceğimizin altını bir kez
daha çiziyoruz." HABER MERKEZİ

‘Ben abdestimden eminim’

İzmir Büyükşehir Belediye 
Başkanı Cemil Tugay, Yunanistan
Büyükelçisi Theodoros Bizakis,
İzmir Başkonsolosu Alexandros
Konstas ile beraberindeki 
heyeti ağırladı. Ziyarette; İzmir
Büyükşehir Belediyesi Genel
Sekreteri Zeki Yıldırım ve İzmir
Büyükşehir Belediyesi 
bürokratları da yer aldı.
Yunanistan-Türkiye ve Atina-İzmir
arasındaki ilişkilerin daha da
güçlendirilmesinin gündeme

geldiği buluşmada, karşılıklı
tanıtıcı etkinliklerin
düzenlenebileceği
konuşuldu. Geçen
yıl Eylül ayında,
Başkonsolos
Konstas’ın da
katılımıyla Midilli
Adası’na yapılan
ziyaret
kapsamında Midilli
Belediyesi ile ortak bir
gastronomi ve kültür festivali

düzenlendiğini hatırlatan
Tugay, İzmir halkının

Yunan adalarıyla
güçlü bir
etkileşim
içinde
olduğunu ve
bu ilişkileri

geliştirmek
istediklerini

söyledi. Tugay, 
“İzmir Günleri”

etkinliğinin Atina’da

düzenlenmesini de önerdi.
Büyükelçi Bizakis ise 
bu yaklaşımın karşılıklı olduğunu
belirterek benzer iş birliklerine
hazır olduklarını dile getirdi.
Bizakis, özellikle genç nüfusun
karşılıklı değişim programlarıyla
desteklenmesi gerektiğini
söyleyerek; kültür, inovasyon,
teknoloji ve iş dünyası 
alanlarında temasların
artırılmasının önemine değindi.
HABER MERKEZİ

‘Atina’da İzmir Günleri etkinliği yapalım’

Efes Tarlası 
Yaşam Köyü ‘Iter 
Vitis Rotası’nda
Efes Tarlası Yaşam Köyü, İzmir Bağ Yolu
Projesi ile uluslararası arenada adını
duyurdu.Avrupa Konseyi Kültür Rotaları
Programı kapsamında yer alan ve
“Bağcılık ve Şarap Kültürü Rotası” olarak
bilinen Iter Vitis, Efes Tarlası Yaşam
Köyü’nü onursal üyeliğe kabul etti.
Olivtech – 12. Zeytin, Zeytinyağı, Süt
Ürünleri, Şarap ve Teknolojileri Fuarı
kapsamında gerçekleştirilen programda,
Efes Tarlası Yaşam Köyü’nün onursal
üyelik sertifikası Efes Selçuk Belediye
Başkanı Filiz Ceritoğlu Sengel’e takdim
edildi.Efes Tarlası Yaşam Köyü’nün Iter
Vitis rotasına onursal üye olarak kabul
edilmesinin, projenin uluslararası alanda
gördüğü değeri bir kez daha ortaya
koyduğunu belirten Efes Selçuk Belediye
Başkanı Filiz Ceritoğlu Sengel, Efes
Tarlası Yaşam Köyü’nün yalnızca tarımsal
üretimi destekleyen bir proje olmadığını,
aynı zamanda ziyaretçilere Efes Selçuk’a
özgü bütüncül bir deneyim sunmayı
amaçladığını ifade etti. Başkan Sengel;
“Bu gelişme, Efes Selçuk’un yalnızca
ziyaret edilen tarihi bir kent olmanın
ötesinde; kültürel mirası, yerel üretimi,
kadın dayanışmasını ve sürdürülebilir
geleceği birlikte üreten örnek bir
destinasyon olduğunu da ortaya
koymaktadır” dedi. HABER MERKEZİ

‘Suyu ticarileştirmeyen
kamusal su kanunu şart’

İNŞAAT MÜHENDİSLERİ ODASI'NDAN 'SU KANUNU TASLAĞI'NA TEPKİ: 

6 6 Mayıs 2026 Çarşamba GÜNDEM

Seferihisar’da 
enginar için hasat 
sezonu başladı
Seferihisar'ın önemli tarımsal üretim
merkezlerinden Düzce Köyü’nde enginar
hasadı başladı. Hasada, Seferihisar
Belediye Başkanı İsmail Yetişkin de
katıldı. Tarlaya inen Başkan Yetişkin,
üreticilerle birlikte enginar topladı, onların
talep ve önerilerini dinledi.
Hasat sırasında üreticilerle sohbet eden
Başkan Yetişkin, yerel yönetim olarak her
zaman üretimin ve üreticinin yanında
olduklarını vurguladı. Enginarın sadece bir
tarım ürünü değil, aynı zamanda bölgenin
kalkınmasında stratejik bir değer taşıdığını
ifade etti.  Başkan Yetişkin yaptığı
açıklamada şu ifadelere yer verdi:
“Bugün burada, Seferihisar’ımızın
bereketli topraklarında üreticilerimizle bir
arada olmaktan büyük mutluluk
duyuyorum. Enginar bizim için sadece bir
ürün değil, sağlıklı yaşamın, sürdürülebilir
tarımın ve kırsalda kalkınmanın en önemli
simgelerinden biri. Bu topraklarda yetişen
her enginar, üreticimizin emeğini, sabrını
ve toprağa olan bağlılığını temsil ediyor.
Bizler Seferihisar Belediyesi olarak
üreticimizin her zaman yanında olmaya
devam edeceğiz. Enginar üretimini
artırmak, markalaştırmak ve üreticimizin
emeğini hak ettiği değere ulaştırmak en
önemli hedeflerimizden biridir.” 
HABER MERKEZİ

'Su Kanunu Taslağı'nın bu haliyle yasalaşmasının halkın günlük yaşamını zorlaştırabilecek sonuçlar
doğuracağı belirtilerek "Suyun kamusal bir değer olarak yönetilmesini talep ediyoruz’’ denildi

Konak Belediyesi Mayıs ayı
Olağan Meclis Toplantısı, Konak
Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu idaresinde yapıldı.
Oturumda, önergelerin yanı sıra
son dönemde ortaya atılan iddialar
da gündeme geldi. Mutlu,
kamuoyuna önceki gün duyurduğu
açıklamasını hatırlatarak, sözlerinin
arkasında olduğunu, şeffaflık,
dürüstlük ve adaletten ödün
veremeyeceğini bir kez daha
vurguladı. Başkan Mutlu, kadın
siyasetçilerin geçmişte de benzer
tehdit ve şantajlarla korkutulmaya
çalışıldığını ancak hemcinslerinden
de aldığı güçle mücadeleye
yılmadan devam edeceğini
açıkladı.

Başkan Mutlu, ranta karşı
dürüstlük ve şeffaflıktan ödün

vermeyeceğinin altını çizerek
şunları söyledi: “Ben, bir kadın
siyasetçiyim.

‘Yılmayacağım’
Kadın siyasetçileri, geçmişte,

bu yöntemlerle korkutmaya;
şantajla, tehditle sindirmeye
alışmış olabilirler. Ama ben, pek
çok hemcinsimin bana günlerdir
söylediği ‘Yanındayız’
mesajlarında olduğu gibi bu
anlayışla mücadele edeceğim.
Teveccühünüz için teşekkür
ederim. Nasıl çalıştığımızı, bu
kentin planlama süreçlerinde nasıl
dürüstlükten, şeffaflıktan, adaletten
yana olduğumuzu biliyorsunuz.
Ben, ömrümü Mimarlar Odası’nda
geçirdim. Parsel bazında imar planı
rantlarına karşı bu kentin kent

suçları haritasını yaptım. Yalanla,
dolanla, anlatırken bile zul
bulduğum şeylerle mücadele
ediyorum.” Mutlu, ailesine kadar
sirayet eden iftiralar karşısında
yılmayacağını belirterek, şöyle
konuştu:“Biz, kadın olarak 
buralara kolay gelmedik. 
Burada kadın siyasetçiler var.
Kadınla uğraşıyorsunuz,
kocasından ne istiyorsunuz? Ben
böyle şey görmedim. Benim eşim
Mimarlar Odası gibi saygın bir
kurumda, on iki yıl boyunca genel
sekreterlik yapan, Türkiye’de
oldukça tanınan, bilinen birisi. Ona
kadar varan iftiralar var. Süreç zor
ama ben geri adım atmıyorum. Ben
mücadeleye devam edeceğim. Ben
abdestimden eminim.” 
HABER MERKEZİ

Özkan’a 5 ay
hapis cezası
iddiası

İzmir Şoförle ve Otomobilciler Odası Başkanı Erkan
Özkan’ın 'görevi kötüye kullanma' suçundan 5 ay hapis
cezasına çarptırıldığı öğrenildi. Başkan Erkan Özkan’a
verilen hapis cezasına neden olarak bir önceki dönem
İzmir Şoförler ve Otomobilciler Odası Başkanı Celil
Anık’a maaş bağlanması ve makam odası tahsis
edilmesi olarak belirtiliyor. Ege Postası’nın haberine
göre; İzmir Şoförler ve Otomobilciler Odası'na gelen
müfettiş araştırması sonrası, Celik Anık’a usulsüz bir
şekilde maaş bağlandığı tespit edildi. Mahkemenin

Özkan’a 5 ay hapis cezası vererek hükmün açıklanmasını
geri bıraktığı ifade edildi. Oda’nın ise konuyu istinaf
mahkemesine taşıdığı öğrenildi. İddiaları yalanlayan
Özkan, karar sonrası algı operasyonu yürütüldüğünü
savunarak belgelerle açıklamada bulundu. Özkan,
sürecin Anık’ın aldığı yargı kararını gizlemesinden
kaynaklan-dığını belirtirken, odanın hiçbir şekilde kamu
zararına uğratılmadığını ifade etti. Özkan asılsız
iddialarda bulunan kişi ve hesaplar hakkında yasal işlem
başlatıldığını açıkladı. HABER MERKEZİ
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Türkiye’de, son yıllarda gıda fiyatları
baş döndüren bir hızla artıyor. TÜİK
verilerine göre sebze ve meyve fiyatları,
Nisan ayında yüzde 5.9, yılbaşına göre
yüzde 56.6, geçen yılın Nisan ayına göre
yüzde 47.2 arttı.

Ekonomist Prof. Dr. Yaşar Uysal,
ANKA Haber Ajansı'na TÜİK’in Nisan ayı
enflasyon verileri kapsamında gıda
fiyatlarında yaşanan ve izleyen aylarda da
devam etmesi beklenen artışın yaz aylarında
yaratacağı etkiyi değerlendirdi.

Nakliye ücretleri
Uysal, gıda ürünlerinin genelde yükte

ağır pahada hafif olduğuna işaret ederek,
"Yani nakliye için geniş alan diğer bir
deyişle kamyon gerekiyor. Bu nedenle gıda
enflasyonunda artan mazot fiyatları yani
nakliye ücretleri çok önemli bir faktör
haline geldi. Yine artan kredi faizleri
nedeniyle gerek gıda ürünleri ticaretinin

finansmanı gerekse depolanabilir ürünlerde
bekletmenin alternatif maliyeti arttı" dedi.

Ulaşımın yanı sıra finansman
maliyetlerindeki yükselişin de gıda
enflasyonunu körüklediğini vurgulayan
Uysal, gelecek aylarda da başta gübre ve
mazot olmak üzere girdi fiyatlarındaki
artışların tarımsal ürünlerin yetiştirilme
maliyetlerini artıracağını vurguladı.

Uysal, "Böylece daha pahalıya üretilen,
daha pahalıya taşınan, daha yüksek faizle
finanse edilen gıdalar daha pahalı elektrikle
aydınlatılan ve soğutulan/ısıtılan
marketlerde çok daha pahalıya
satılabilecektir. Bu koşullarda gıdada
geleneksel yaz ucuzluğu başka yazlara
kalacaktır" diye konuştu.

Mazot ve gübre desteği
Çiftçilere verilen mazot ve gübre

desteğinin artırılması gerektiğini kaydeden
Uysal, "Bunun yanı sıra genel olarak

karayolu mal taşımacılığında, özelde de
gıda nakliyatı yapan kamyonlarda mazotta
ÖTV indirimi/iadesi uygulaması
değerlendirilmelidir. Bunun için
geliştirilecek basit bir belgeleme veya
bilgisayar uygulaması ile ÖTV iade
başvuruları alınabilecektir. Böylece neyin,
nereden ve nereye taşındığı da kontrol altına
alınabilecek, yaygın kayıtdışılığın olduğu
alanda kayıt vekontrol olanağı da artacaktır"
dedi.

Uysal, tarım ürünleri fiyatlarının
artmasının bir başka nedeninin de üretim-
tüketim zincirindeki yüksek fire veya
kayıplar olduğunu vurguladı.

Bazı ürünlerde, özellikle de sebzelerde
fire oranının yüzde 40'lara ulaşabildiğini
ifade eden Uysal, "Bunu engellemek için de
özellikle taze/yaş meyve ve sebze
nakliyatında kullanılan araçlara ilişkin
nitelik standartları getirilmeli, frigofirik
sistem teşvik edilmeli hatta zorunlu hale

getirilmelidir"
ifadesini kullandı.

Uysal, özellikle büyük şehirler için gıda
tedarik stratejilerinin geliştirilmesinin
önemine işaret ederek, mümkün olan
ürünlerde il içinden veya yakın illerden
tedarik için planlama yapılmasının
gerekliliğine dikkati çekti.  

Ekonomist Prof. Dr. Yaşar Uysal,
"Kuşkusuz özellikle gıda açığı yüksek olan
Marmara Bölgesi’nin Akdeniz ve Ege
bölgelerinden yaptığı tedarikin özel
donanımlı ve hızlı gemilerle yapılmasına
yönelik yol ve yöntemler de
değerlendirilmelidir" dedi. HABER MERKEZİ

Türk Hukukçu Kadınlar Derneği
(THKD) ev sahipliğinde ve
Uluslararası Hukukçu Kadınlar
Federasyonu (FIFCJ) işbirliğiyle 7–
8 Mayıs tarihlerinde geniş katılımlı
konferans düzenlenecek.

Dünyanın farklı kıtalarından
gelecek kadın hukukçular,
akademisyenler, yargı mensupları ve
hukuk alanında karar verici isimler,
7–8 Mayıs 2026 tarihlerinde
İzmir’de biraraya gelecek. Türk
Hukukçu Kadınlar Derneği (THKD)
ev sahipliğinde ve Uluslararası
Hukukçu Kadınlar Federasyonu
(FIFCJ) işbirliğiyle İzmir İktisat
Kongresi’nde düzenlenecek
konferansa, 20’den fazla ülkeden
katılım bekleniyor.

“Çoklu Krizler Çağında Yapay
Zekâ ve Dijital Dönüşümün
Kadınların Haklara Erişimine
Etkileri” başlığıyla
gerçekleştirilecek konferans, küresel
ölçekte yaşanan çok katmanlı
krizlerin ve hızla gelişen teknolojik
dönüşümün, kadınların adalete
erişimi üzerindeki etkilerini
uluslararası bir perspektifle ele
alacak. Konferansın açılış
oturumunda Mozambik Anayasa

Mahkemesi Başkanı’nın yer alması
planlanırken, Azerbaycan Barolar
Birliği ise organizasyona onur
konuğu olarak katılacak.  İki gün
sürecek etkinlik boyunca
gerçekleştirilecek panellerde;
algoritmik ayrımcılık, veri
güvenliği, dijital eşitsizlikler, göç ve
ekonomik kırılganlıkların kadınlar
üzerindeki etkileri gibi güncel ve
kritik başlıklar ele alınacak. Farklı
hukuk sistemlerinden gelen
katılımcılar arasında bilgi ve
deneyim paylaşımının yanı sıra,
uluslararası iş birliği imkanlarının da
geliştirilmesi hedefleniyor. İzmir’in
tarihsel birikimi ve çok kültürlü

yapısı ile böylesi geniş katılımlı bir
uluslararası organizasyona ev
sahipliği yapması, Türkiye’nin
hukuk ve insan hakları alanındaki
küresel etkileşimine önemli katkı
sunuyor. Türk Hukukçu Kadınlar
Derneği Başkanı ve Uluslararası
Hukukçu Kadınlar Federasyonu
Başkan Yardımcısı Zübeyde Aksay,
organizasyona ilişkin
değerlendirmesinde, “Konferans,
yalnızca akademik bir buluşma
değil; aynı zamanda farklı
ülkelerden kadın hukukçular
arasında güçlü bir dayanışma ve
ortak çözüm arayışının zeminidir”
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ
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Aziz Polikarp 
Anı Alanı 
Kadifekale’de açıldı
İzmir Büyükşehir Belediyesi
tarafından, kentin inanç turizmi
potansiyelini güçlendirmek ve çok
katmanlı tarihini görünür kılmak
amacıyla Kadifekale’de hayata
geçirilen Aziz Polikarp Anı Alanı
ziyaretçilere kapılarını açtı.
İzmir’in köklü tarihine ışık tutan Aziz
Polikarp Anı Alanı, Turizm Şube
Müdürlüğü’nün destinasyon yönetimi
çalışmaları kapsamında kente
kazandırılan önemli bir ziyaret noktası
olarak öne çıkıyor. Proje, İzmir’in
turizm çeşitliliğini artırmayı ve
ziyaretçilere anlamlı, tematik ve
kültürel bir rota sunmayı hedefliyor.

Yoğun ilgi görüyor
İnanç turizmi alanında yeni bir çekim
merkezi oluşturmayı amaçlayan Aziz
Polikarp Anı Alanı, seyahat acenteleri
tarafından düzenlenen turlar
kapsamında yabancı turistleri
ağırlarken, bireysel ziyaretçilerin de
yoğun ilgisini görüyor. Ziyaretçi
erişimini kolaylaştırmak amacıyla tur
otobüsleri için otopark alanı da
oluşturuldu. Altyapı iyileştirmeleri
gerçekleştirilirken, alanın kimliğini
güçlendirmek amacıyla logo
çalışması tamamlandı.
Anı alanında yer alan bilgilendirme
panoları, ziyaretçilere kapsamlı bir
içerik sunuyor. Panolarda İzmir’in 8
bin 500 yıllık tarihi, Hristiyanlık
tarihinde önemli bir yere sahip Yedi
Kiliseler, St. Polycarp Kilisesi ve Aziz
Polikarp’ın yaşamı hakkında bilgiler
yer alırken, Menengiç Ağacı’nın
taşıdığı sembolik ve kültürel öneme
de dikkat çekiliyor. HABER MERKEZİ

Kadın hukukçular İzmir’de

‘Haftalık çalışma süresi 40 saate 
düşürülsün, annelere izinler artsın’
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İZMİR   DEFTERDARLIĞI 
KEMALPAŞA VERGİ DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜNDEN

GAYRİMENKUL SATIŞ İLANI
1-) Satışa çıkarılan gayrimenkulün adresi:YAZGAN ŞARAPÇILIK SAN.TİC.A.Ş.
Hasan Tahsin V.D.-944 002 3072
İzmir İli, Kemalpaşa İlçesi Ulucak Mustafa Kemal Mahallesi Gerişardı Mevkii 974 Ada 42 Parsel
2-) Satışa konu gayrimenkulün özellikleri;
Taşınmaz Kemalpaşa Tapu Sicil Müdürlüğünde, İzmir İli, Kemalpaşa İlçesi, Ulucak Mustafa
Kemal Atatürk Mah.Gerişardı Mevkii 974 Ada, 42 parselde kayıtlı tarla vasfında olup, yüz ölçümü
1.308,22 m2’dir. Taşınmaz ilçe merkezinin 7.200 km kuzeybatısında, Ulucak Mustafa Kemal
Atatürk Mahallesi yerleşim yeri merkezinin 950mt güneybatısında, Kemalpaşa-İzmir Çevre yolu-
nun kuzeyinde ara parsel konumludur. Taşınmaza özel araçla rahatlıkla ulaşım sağlanabilmekte-
dir. Yakın çevrede tarımsal amaçlı kullanılan tarlalar ve bağlar, mahalle merkezinde konut alanları
güneyinde ise Kemalpaşa Organize Sanayi Bölgesi bulunmaktadır. Bölge,Kemalpaşa Belediyesi
sınırları içerisinde yer almaktadır.
3-) Gayrimenkulün artırılmasına esas olmak üzere satış komisyonunca biçilen rayiç değeri
: Gayrimenkul satış komisyonunca biçilen rayiç değeri 15.000.000,00 TL’ (on beş milyon türk li-
rası)dir.
4-) Artırmaya iştirak için alınacak teminatın tutarı ve nelerin teminat olarak alınacağı:
Açık artırmaya iştirak edeceklerden gayrimenkulün rayiç değerinin %7,5'i nispetinde olan
1.125.000,00 TL( bir milyon yüz yirmi beş bin türk lirası) tutarında geçici teminat alınacak olup
teminat olarak 6183 sayılı Amme Alacakları Tahsil Usulü Hakkında Kanunun 10'uncu maddesinin
1 ila 4'üncü bentlerinde yazılı a-) Para, b-) Bankalar tarafından verilen süresiz ve şartsız teminat
mektupları ile sigorta şirketleri tarafından verilen süresiz ve şartsız kefalet senetleri c-) Hazine
Müsteşarlığınca ihraç edilen Devlet iç borçlanma senetleri veya bu senetler yerine düzenlenen
belgeler (nominal bedele faiz dahil edilerek ihraç edilmiş ise bu işlemlerde anaparaya tekabül
eden satış değerleri esas alınır.), d-) Hükümetçe belli edilecek Milli esham ve tahvilat (Bu esham
ve tahvilat, teminatın kabul edilmesine en yakın borsa cetvelleri üzerinden % 15 noksanıyla
değerlendirilir.) teminat olarak kabul edilecektir.
5-) Gayrimenkulün satışının yapılacağı yer, gün ve saat:
Gayrimenkulün satış işlemi "İzmir Defterdarlığı Konak Mah. Cumhuriyet Bulvarı. No:7 Kat:7
Konak/İZMİR" adresinde 18/06/2026 tarihinde, saat: 11.00’de Gayrimenkul Satış Komisyonu
tarafından açık artırma yoluyla yapılacaktır.
6-)Gayrimenkulün Satış Şartnamesinin nereden alınabileceği veya nerede görülebileceği:
Gayrimenkul Satış Şartnamesi Kemalpaşa Vergi Dairesi Müdürlüğü İcra-Satış Servisinden alın-
abileceği gibi vergi dairesinin ilan panosunda da görülebilir.
7-) Teminatın yatırıldığına ilişkin makbuzun nereye ve hangi tarihe kadar ibraz edileceği:
İştirakçilerin teminatlarını 18/06/2026 tarihinde, saat: 11.00’e kadar, İzmir Defterdarlığı veznesine
yatırarak vezne alındısını satış komisyonuna ibraz etmeleri gerekmektedir. Malın ihale edilmesi
halinde alınan teminatın ihale bedelinden mahsup edileceği, malın alınmasından vazgeçilmesi
veya bedelin tamamının ödenmemesi durumunda 6183 sayılı Kanun kapsamında doğacak
yükümlülüklerin teminattan mahsup edileceği, mahsup sonrasında teminattan artan bir tutar ol-
ması halinde ise bu tutarın doğrudan bütçeye irat kaydedileceği,
8-) Gayrimenkul malın satışında verilen bedel, gayrimenkule biçilen rayiç değerin %75'ini bul-
madığı ve şayet artırılan bedel amme alacağına rüçhanı olan alacakların tutarından fazlaya çık-
madığı ve yapılmış ve/veya yapılacak masrafları karşılamadığı takdirde, en çok artıranın
taahhüdü baki kalmak şartıyla artırma 7 gün sonra 25/06/2026 tarihinde, saat: 11.00’de yine aynı
adreste yapılacaktır.
9-) Satış Komisyonu, ihale yapıp yapmamak hususunda serbesttir. Yukarıda yazılı hususlar
dışında başka bilgi almak isteyenler Kemalpaşa Vergi Dairesi Müdürlüğüne müracaat edebilirler.
10-) İş bu ilanın tapu kaydında adresi bulunmayan ilgililer ile tapu kaydında ad ve adresleri geçip
de tebliğ edilemeyen ilgililere de tebliğ yerine kaim olduğu, İLAN OLUNUR..
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Sebze-meyve fiyatlarının yüzde 5.9, 4 ayda ise yüzde 56.6 arttığını belirten
Ekonomist Prof. Uysal, “Yaz ucuzluğu başka yazlara kalacaktır’’ diye konuştu
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Türkiye Sağlık ve Sosyal Hizmet
İşçileri Sendikası Genel Başkanı
Hakan Toy, yazılı açıklamasında,
"Aile ve Nüfus On Yılı (2026–
2035)" programının,
uzun vadeli ve
bütüncül bir
yaklaşım
içerdiğini, aile
yapısının
korunması,
toplumsal
dayanışmanın
güçlendirilmesi ve nüfus
dengesinin sürdürülebilirliği açısından
bu çerçevenin önemli bir adım

olduğunu belirtti. Ancak bu hedeflerin
sahada karşılık bulabilmesi için
emekçilerin iş yükünün arttığına

dikkati çeken Toy, sağlık ve sosyal
hizmet alanında çalışanların

artan hizmet talebi
nedeniyle daha ağır
koşullarda çalıştığını,
insan kaynağı
planlamasının

güçlendirilmesi ve
çalışma şartlarının

iyileştirilmesi gerektiğini
kaydetti.

Haftalık çalışma süresinin 40 saate
düşürülmesi gerektiğini belirterek,

bunun hem çalışan sağlığını
koruyacağını hem de hizmet 
kalitesini artıracağını ifade eden 
Toy, "Aile ve Nüfus On Yılı (2026–
2035)" programını stratejik bir adım
olarak değerlendirirken, hedeflerin
hayata geçmesi için çalışma
koşullarının iyileştirilmesi, haftalık
çalışma süresinin 40 saate
düşürülmesi, annelere yönelik
izinlerin artırılması ve kreş desteğinin
sağlanması gerektiğini vurguladı;
tayin ve becayiş düzenlemesinin 
ise Meclis tatile girmeden 
yasalaşması çağrısında bulundu.
HABER MERKEZİ

ULAŞIM VE FİNANSMAN MALİYETLERİNDEKİ YÜKSELİŞ GIDA ENFLASYONUNU KÖRÜKLEDİ
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